NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A.

Oficio No. 002-ctt-2014 Baeza, a 20 de Enero del 2014

Señor

FAUSTO IVAN VITERI PUETATE.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A.

Presente.-

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 19 de enero 2014 ha sido nombrado PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A., por un período de DOS AÑOS, de acuerdo al Art. 22 del Estatuto Social de la compañía y la represente legal, judicial y extrajudicialmente; así como en las funciones señaladas para el efecto, este nombramiento es ratificado en el Art. 25 del mismo documento público.

La Compañía de Transporte Pesado Express Baeza Oriente S.A. se constituyó mediante Escritura Pública el día 26 de junio del año dos mil trece, otorgado ante el Notario Público del Cantón Quijos doctor Raúl Illanez Roldan. APROBADA en la Intendencia de Compañías de Quito, mediante Resolución No. SC. DIC.A. TRECE. CERO CERO SEIS UNO CERO SEIS, de 13 de diciembre del 2013. Suscrita por el Dr. Oswaldo Noboa León Director Jurídico de Compañías, e inscrita ante el señor Registrador Mercantil, del Cantón Quijos, en el libro 7 tomo RM5 año 2013, partida 02, folio 04v, con la serie 002 del repertorio 2013.

Lo que comunico, para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

JOSELITO GEOVANNY CABEZAS CHILIQUINGA GERENTE GENERAL

En la ciudad de Baeza a los 20 días de enero del 2014, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A, yo, FAUSTO IVAN VITERI PUETATE, domiciliado en la ciudad de Baeza, Cantón Quijos, provincia de Napo, para un período de dos años.

FAUSTO IVAN VITERI PUETATE

C.C. 15003796638

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN QUIJOS

DEPENDENCIA MUNICIPAL

En la ciudad de Baeza, en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Quijos, el día de hoy dieciocho de junio del año 2014, las 10h40', en el LIBRO "VII" REGISTRO MERCANTIL, Tomo RM 5 año 2013-2014, partida 22, folio 20 medio con la serie 22 del Repertorio 2014, se INSCRIBE Y REGISTRA EL NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A., a favor del señor VITERI PUETATE FAUSTO IVAN, portador de la cedula de ciudadanía Nº 1500379663-8, dado el día 20 de enero del año 2014, que se compone de 2 fojas, y textualmente expresa: "NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A. Oficio No.002-ctt-2014. Baeza, a 20 de Enero del 2014. Señor. FAUSTO IVAN VITERI PUETATE. PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A. Presente.- De mi consideración: Pongo en su conocimiento, que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 19 de enero 2014 ha sido nombrado PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A., por un periodo de DOS AÑOS, de acuerdo al Art.22 del Estatuto Social de la compañía y la represente legal, judicial y extrajudicialmente; asì como en las funciones señaladas para el efecto, este nombramiento es ratificado en el Art.25 del mismo documento público. La compañía de Transporte Pesado Express Baeza Oriente S.A. se constituyo mediante Escritura Pública el día 26 de junio del año dos mil trece, otorgado ante el Notario Público del cantón Quijos doctor Raúl Illanez Roldán. APROBADA en la Intendencia de Compañías de Quito, mediante Resolución No. SC.DIC.A. TRECE CERO CERO SEIS UNO CERO SEIS, de 13 de diciembre del 2013. Suscrita por el Dr. Oswaldo Noboa León Director Jurídico de Compañías, e inscrita ante el tomo RM5 año 2013, partida 02, folio 04v, con la serie 002 del repertorio 2013. Lo que comunico, para los fines legales pertinentes. Atentamente, JOSELITO GEOVANNY CABEZAS CHILIQUINGA GERENTE GENERAL. En la ciudad de Baeza a los 20 días de enero del 2014. ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO EXPRESS BAEZA ORIENTE S.A., yo, FAUSTO IVAN VITERI PUETATE, domiciliado en la ciudad de Baeza, cantón Quijos, provincia de Napo, para un periodo de dos años. f) FAUSTO IVAN VITERI PUETATE C.C.15003796638.".-Diligencia que se realiza en virtud de haberse cumplido con los requisitos legales, y cancelado el valor del arancel conforme se justifica con el comprobante N°53441 de Ingreso a Caja – Tesorería Municipal (CNAM EXENTO Of GADMQ-A- Nº0014 Referencia solicitud Nº 133). Certifico.

Dr. Patricio Simancas Castillo
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD
Y MERCANTIL DEL CANTÓN QUIJOS.

WW)

Som In Williams